证券代码: 600215 证券简称: 派斯林 公告编号: 临 2024-037

派斯林数字科技股份有限公司 关于选举职工代表监事的公告

本公司监事会及全体监事保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

鉴于派斯林数字科技股份有限公司(以下简称"公司")第十届监事会任期届满,根据《公司法》《证券法》《上海证券交易所股票上市规则》及《公司章程》等规定,公司开展监事会换届选举工作。

公司于 2024 年 11 月 14 日召开职工代表大会,同意选举姜小雨女士(简历附后)为公司第十一届监事会职工代表监事,任期与公司第十一届监事会任期一致。姜小雨女士将与公司 2024 年第二次临时股东大会选举产生的两名股东代表监事共同组成公司第十一届监事会。

特此公告。

派斯林数字科技股份有限公司 监事会 二〇二四年十一月十五日

附件: 简历

姜小雨女士: 1984 年生,本科。曾任欧普照明股份有限公司审计经理、上海绿地商业(集团)有限公司审计经理。现任公司审计经理、职工代表监事。

姜小雨女士与公司的董事、监事、高级管理人员、实际控制人及持股 5%以上的股东不存在关联关系,不存在《公司法》《上海证券交易所上市公司自律监管指引第1号一规范运作》《公司章程》等规定以及中国证监会、上海证券交易所认定的不得被提名及不适合担任上市公司监事及影响公司规范运作的情形。截至本公告披露日,姜小雨女士不持有公司股份。